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 学習発表会終了後に，ご感想をお願 
いしましたところ，多くの皆様から 

有難いお言葉を頂きましたので抜粋してご紹介いたします。 
○「郷土，神小への想い」というテーマのもと，それぞれの発表が作りこまれていて素晴らしいと思いました。こ
の発表会に参加できて心からよかったと思います。○勇気をもらいました。自分も頑張ろうと思いました。○笑い
あり，感心する場面あり，会場のお客様を引きつける力は最高だなと思いました。会場が一体となって楽しんだり，
懐かしんだり，とても良い時間になりました。○世界一の神浦小学校，涙が出ました。○大変素晴らしく感動しま
した。同時に一つの学校の歴史が終わることの重さを改めて感じました。子ども達や先生方のアイディアと熱意に
圧倒されました。この時間を共有させて頂けて幸せです。○１０人と少ない中で笑いあり，感動あり，とても良か
ったです。○少人数とは思えないくらい見応えがありました。○児童，職員が一つになって盛り上げていたのがよ
かったです。母校が最後と思うと淋しいですが，最後の１０人がしっかり一つ一つ幕を下ろしてくれて嬉しいです。
○私は神小ではないのですが，今まで知らないことを教えて頂き，笑いあり，涙ありでとても良かったと思います。
○寺島の事も取り上げてくれたこと本当に良かったです。全体的に内容も子ども達の思いも伝わって良かったです。
○最後の発表会にふさわしい発表内容に感動すると共に，１０名の子ども達と先生方の力の結集が感じられ素晴ら
しい発表会でした。○この発表会は子ども達や参観者の方々の心にずっと残るものとなると思います。○子ども達
がそれぞれの力を出し切って頑張って発表している姿に感動しました。○いろいろ思い出しながら参観しました。
○小学校時代を懐かしく思い出しました。感動をありがとう。○創意工夫している。神小の歴史を表現している。
わかってもらう努力をしている。神小を忘れないでくださいの努力がありありとあった。児童に元気をいただいた。
○子ども達の神小に対する思いと感謝の気持ちが伝わってくる素晴らしい学習発表会でした。○児童の思い，頑張
りがとても素晴らしく，この場を共にすることができて嬉しく思います。○今年で終わりで淋しいです。１４１年
の歴史を締めくくる気持ちをたくさん頂きました。○いろんな工夫がされてとても素晴らしかったです。時間が経
つのが速かったです。○最高の感動を受けました。来年から来れないのが残念です。○趣向を凝らした出し物ばか
りでとても素晴らしかったです。新しいものの中に昔の時代のものを入れて楽しく見ていられました。○私は神小
出身ではないですが，今日の発表で神小を自分の母校のように感じる事ができました。たくさんの感動をありがと
うございます。本当に生徒の皆さん，先生方，地域の方の思いがこもった素敵な発表でした。○思いが詰まった素
晴らしい発表でした。○神浦小学校も，子ども達一人一人も，とてもとても輝いていました。構成も素晴らしかっ
たです。ビッグスマイルになりすぎ，涙が溢れました。子ども達の立ち姿にも自信が溢れていました。 
○１０人でもできる。子ども達に感動でした。○見ている私達が心温まりました。 

もっともっとたくさんのご感想をいただきました。私達は「感謝」の気持ちを皆様に届ける側のはずですが，

逆にそれ以上のたくさんの「ありがとうございます」と「お疲れ様でした」の言葉をいただきました。 
帰り際，会場出口の所で，見送りをする子ども達を褒めながら，頭をなでてくださっていた方がいらっしゃ

います。その大きく温かい手の温もり，「上手やったね」「がんばっとったね」の言葉と笑顔を，子ども達は宝
物として一生忘れないだろうと思います。また，振替休日の次の火曜日の朝，登校した子ども達から，「地域
の中でもお褒めの言葉をかけてもらった」ことを聞きました。にっこり笑顔で満足そうに話してくれました。 

皆様，温かいご支援，本当にありがとうございました。神浦小はまだまだ最後の最後まで頑張り続けます。 

“自己実現 自主自立  そして夢の実現” 

次のチャンネルは
「おじいちゃん，お
ばあちゃんも歌った
わらべ歌」 
（１･２年担当） 
昔懐かしい「かごめ
かごめ」や「花いち
もんめ」などを体全
体で表現しながら歌
います。 

ＢＳ神浦，最後のチャンネルは「思い出の１ページ」地域の皆様の神浦小学校での懐か
しい思い出を振り返ります。５・６年生のきれいな歌声も響きました。（５･６年担当） 

児童最後のプログラムは全児童による感謝の気持ち
を込めた合唱「感謝」，そして本校として最後の「大
唄（おうたい）」です。 
学習発表会の最後には，会場の皆様と一緒に神浦を，
そしてそれぞれの故郷を思い浮かべながら「ふるさ
と」を歌いました。 
 


